Запитання: 
Ми з командою відповідаємо всім критеріям потрібним для участі в конкурсі — більше 13 років досвіду, сотні проектів, працюємо як команда вже більше 5-и років.
Але ми оформлені як ФОП-и.
Яким чином ми можемо долучитися до цього проекту?

[bookmark: _GoBack]Відповідь: 
Дякую за Вашу зацікавленість щодо надання цінової пропозиції  (Ref.: QSM-2017-5-NAT-CD) щодо Розробки корпоративного дизайну природоохоронних територій в Україні.
Оскільки дані послуги виконуватимуться в рамках не повноцінного тендерного процесу закупівель, а як першочергові заходи, Ви можете надати свою пропозицію як ФОП, а не юридична особа. При цьому, Ви не звільняєтеся від подачі річних звітів за останні 3 роки та підтвердження досвіду роботи з портфоліо виконаних робіт. Також просимо надати інформацію у формі поданій в Додатку ІІ розділах A-D про Вас як ФОП-а та Ваших найманих працівників, або ж підтвердження договірних відносин з іншими ФОП-ами для реалізації даного проекту.

Запитання:
Ми зацікавились щодо розробки корпоративного дизайну природоохоронних територій України, і в нас виникло запитання чи необхідно подати усі перелічені завдання, чи спершу потрібно просто запропонувати свої варіанти декількох пунктів. Тобто, показати загальний дизайн, а вже згодом, у випадку узгодження розробляти усі деталі.

Відповідь: 
Для участі у конкурсі потрібно подати цінову пропозицію (заповнений додаток 2), і вже у разі перемоги (якщо ціна буде найнижчою з запропонованих, всі вимоги дотримані) буде підписано контракт і перша оплата відбудеться після розробки логотипу та кольористики і шрифтів, а тоді після погодження вже решта елементів. 
